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ДАБЛИН – Ирци су великом већином гласали за легализацију хомосексуалног брака на
референдуму одржаном у петак у тој традиционално католичкој земљи у којој резултати
гласања сведоче о све слабијем утицају цркве.Укупно 62,4 одсто грађана гласало је за
хомосексуални брак у 40 од 43 округа у Ирској.

  

  

Ирска ће постатити 19. земља у свету и 14. у Европи која ће легализовати
хомосексуални брак. Међутим, та земља је једина која је путем референдум
легализовала тај брак, док су остале парламентарним путем.

  

Ирска: Велики одзив на референдуму о истополним браковима; Прелиминарни
резултати - геј бракови ће највероватније бити легализовани

  

Одзив на историјском референдуму о легализацији истополних бракова у Ирској био је
знатно већи од очекиваног, а процењује се да је већина гласала са "да". Бројање
гласова је почело јутрос у девет часова по локалном времену, а објављивање резултата
очекује се после подне.
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  Око 3,2 милиона Ираца има право гласа, а одзив је, према извештајима, био већи одочекиваног.  Премилинарни резултати: Геј бракови ће највероватније бити легализовани  Геј бракови биће највероватније легализовани у Ирској, показују данас објављенипрелиминарни резултати референдума.  Први резултати показују да је већина становника у овој католичкој  земљи на јучеодржаном референдуму подржала легализовање геј бракова.  У Даблину су гласови пребројани на 13 одсто гласачких места, где је  73 одсто гласача ;подржало брак припадника истог пола. Слични резултати  стигли су и из других деловаИрске.  Ако и коначни резултати буду такви, Ирска ће бити прва земља на свету која ће туодлуку донети референдумом.  Легализација геј бракова би била сеизмичка промена у тој традиционално католичкојрепублици, где је хомосексуалност била нелегална до 1993. године, а абортус је и даљезабрањен осим у случају када је угрожен живот мајке.  Разултати анкета уочи референдума показивали су да ће велићина бирача гласати залегализацију истополних бракова.  Међутим, присталице легализације недељама су упозоравале на велики број стидљивих,претежно руралних и старијих бирача који ће гласати против легализације, а нису билимного гласни за време кампање пре референдума.  Државна телевизија РТЕ је објавила да је на биралиштима забележен већи одзив негошто је уобичајено за референдуме у Ирској. У неким градовима, као што су Даблин,Лимерик и Вотерфорд гласало је и 60 одсто бирача, наводи АФП.  Та телевизија је јавила да је виђен велики број младих бирача широм земље, а да суредови испред неких биралишта током раног јутра и увече били огромни.  Легализацију истополних бракова подржавају све водеће политичке партије, док јекатоличка црква против.  Бирачима је на референдуму поставељено питање да ли желе да се у устав дода чланкоји гласи: "Брак могу склопити две особе у складу са законом без обзира на њихов пол".  Биралишта су отворена јуче ујутро у седам часова, а затворена у 22. сата.  У Ирској је више месеци трајала расправо о томе да ли треба дозволити геј бракове.  Резултати анкета показују да ће већина гласати за измену устава тако да геј браковиубудуће буду дозвољени.  Међутим званичници владе и активисти за права хомосексуалаца изражавају опрез збогтога што је Ирска позната по изненадјењима на референдумима.  Они кажу да је одзив бирача кључни фактор, нарочито када је у питању младјапопулација која обично не гласа у великом броју.  Лидери римокатоличке цркве су током кампање заступали став против легализацијеистополних бракова.  (Танјуг-Бета-АФП)    
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